3ABJJAHHA
3aouHoro erany BceykpaiHcbKkol oJiMniaau
JIbBIBCHKOr0 HAIOHAJILHOTO YHiBepcuTeTy iMeHi IBana ®panka
nJis1 mpodeciiiHol opieHTaNil BCTYNIHUKIB HA OCHOBI MOBHOI 3arajibHOI CepeIHbOI
OCBITH Ha cneniajJbHicTh 124 “CucreMHuii aHadi3”

(Koxne 3aBaanHs o1iHIO€ThCS 32 10-T1 0aabHOIO MIKAIOH0)

1. CTOpOHH TPHKYTHUKA HOPiBHIOIOTH 1, 3v2, 5. 3HaiiTH HaiOLIbIIMI i3 KyTiB
TPUKYTHHUKA.

2. Po3B’s13aTH HEPIBHICTD (X+5)(X—4)*(x-3)<0.

X —X 30
(X+5)* X2 +10x+25"

3. Po3B’A3aTH pIBHSHHSA

4. HiaroHani pom0a JOpIBHIOWOTH 12 cM 1 16¢cM. 3HaliTH pajiyc KoJia, BHUCAHOTO
B LIei poMO.

5. Touka M cumerpuuna Ttouri K(2;1;-2) BimHocHo Touku A(-1;3;0). 3naiiTu
CyMy KOOpPJIMHAT TOYKH M

6. Ilapabosa mpoxoauts uepes Touku A(-2; 0), B(0; 0), C(1; 3). 3naiiaiTe
a0CIucy BEpIIMHU MapaboIIH.

7. B apudmernuHiii mporpecii ueTBepTuii WwieH nopiBHIoe 10, a mocTuii 4ieH
JOPIBHIOE 2. 3HANAITH PI3HUITIO MTPOTPECi.

8. CKUIbKH pO3B’SI3KIB Ma€ CUCTEMA PIBHSIHb
{_\:y +x+y=>5
x*y+xyt=6
9. 3ammcatu ajropuTM 3HAXO/DKEHHS BCIX HATypajJbHUX YHCEN, MEHIIUX 3a
3agade N, SKi TUISTBCSA Ha KOXKHY 3 CBOIX ITUQp.

10.3anucaTu anroputm Jyuisi po3B’siI3aHHs HACTYIIHOI 3a/1a4l: 1aHa MOCI1AOBHICTD 3
N (N<20) pi3aux aiiicHux uucesn. OOYUCIUTH CyMy 3HA4€Hb, PO3TAIOBAHUX
MDK HaOUTBIIUM 1 HAWMEHIIIUM 3HaY€HHSIMU (BKJIFOYHO 3 HUMM).



